
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Κοινωνική Προσφορά Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. 
 
Στο πλαίσιο της κοινωνικής της προσφοράς και ευαισθητοποιημένη από τις 
πυρκαγιές που έπληξαν το καλοκαίρι του 2007 την περιοχή της 
Πελλοπονήσου, η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου 
αποφάσισε να διαθέσει το ποσό των 100.000 ευρώ, προς τους πυρόπληκτους 
Έλληνες αδελφούς μας, προς αποκατάσταση μέρους των ζημιών που 
υπέστησαν. Αξίζει να σημειωθεί, ότι ένα σεβαστό ποσό 82,027 ευρώ, 
εισπράχθηκε μετά από έρανο που διεξήχθη μεταξύ των εργοληπτών μελών 
των Συνδέσμων της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.. 
 
Μετά από συνεννοήσεις με το Υπουργείο Εσωτερικών αποφασίστηκε όπως 
το ποσό αυτό διατεθεί στο Δήμο Φιγαλείας και συγκεκριμένα στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Πετραλώνων το οποίο και επισκέφτηκε αντιπροσωπεία της 
Ομοσπονδίας στις 28-29 Μαρτίου 2008, με τους Αντιπρόεδρο 
κ.Π.Ευλογημένο, ταμία κ.Κ.Ρουσιά και Γενικό Διευθυντή κ.Νίκο 
Κελεπέσιη.  
 
Ύστερα από μελέτη των αναγκών της περιοχής και διαβουλεύσεις με το 
Δημοτικό Συμβούλιο Φιγαλείας, η Ομοσπονδία ανέλαβε να εκτελέσει τα πιο 
κάτω έργα:   
 

1. Εγκατάσταση ηλεκτρογεννήτριας αντλιοστασίου που θα βοηθά στην 
άντληση πόσιμου νερού προς εξυπηρέτηση του δημοτικού 
διαμερίσματος σε περίπτωση διακοπής της ηλεκτροδότησης. 
 

2. Αντικατάσταση του παλαιού δικτύου ύδρευσης στο Δ.Δ. 
Πετραλώνων, το οποίο τα τελευταία χρόνια αντιμετωπίζει συνεχή 
προβλήματα υδροδότησης. 
 

3. Κατασκευή Δημοτικού Σταδίου.  
 
Για τα δύο πρώτα έργα προκηρύχτηκαν και αξιολογήθηκαν προσφορές. 
Μετά την υπογραφή συμβολαίων με τους επιτυχόντες προσφοροδότες, 
άρχισαν οι εργασίες, οι οποίες και ολοκληρώθηκαν αρχές Νοεμβρίου 2008. 
Αντιπροσωπεία της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ., υπό τον Αντιπρόεδρο της κ. Πέτρο 



Ευλογημένο μετέβη εκ νέου στην Ελλάδα στις 26 Σεπτεμβρίου 2008, για 
την τυπική διαδικασία παράδοσης της επιταγής.   
 
Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου, η οποία 
παρακολουθεί την εξέλιξη των εργασιών, στηρίζει τώρα την προσπάθεια 
αποπεράτωσης και του τρίτου έργου ανακατασκευής του Δημοτικού 
σταδίου, το οποίο έχει περάσει στο στάδιο της προσφοροδότησης.   
 
 


